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НАШ ЮВІЛЯР 

Члени редколегії наукового журналу 
«Науковий вісник Інституту кримінально-

виконавчої служби», професорсько-
викладацький склад Інституту 

кримінально-виконавчої служби, колеги, 
друзі, учні, товариші від щирого серця 
поздоровляють  з 60-річним ювілеєм 

професора Івана Григоровича 
БОГАТИРЬОВА. 

Відомому вченому, доктору юридичних 
наук, професору Богатирьову Івану 
Григоровичу виповниться 60 років, його 
добре знають і шанують в Україні та за її 
межами. 

І. Г. Богатирьов народився у с. Халимоново Бахмацького 
району Чернігівської області 9 травня 1954 року. Після закінчення 
школи служив у Збройних силах СРСР. Навчався у 
Дніпропетровській школі міліції та Ленінградському вищому 
політичному училищі ім. 60-років ВЛКС. Працював на посадах 
дільничного інспектора, оперуповноваженого ВБЕЗ Черкаського 
РВВС, заступника начальника спецкомендатури № 1 
Придніпровського РВСС м. Черкаси. Після чого був скерований на 
роботу до Чернігівської школи міліції підвищення кваліфікації 
(нині – Чернігівський юридичний коледж ДПтС України), в якому з 
1986 року – викладач, старший викладач, начальник циклу 
загальноюридичних дисциплін, проректор з навчальної роботи, а 
пізніше професор, завідувач кафедри кримінально-правових 
дисциплін Дніпропетровського державного університету 
внутрішніх справ; ректор Поліцейської фінансово-правової 
академії; начальник Інституту кримінально-виконавчої служби, 
нині головний науковий співробітник науково-дослідного центру 
Інституту кримінально-виконавчої служби. Заняття 
І. Г. Богатирьова вражали студентів і колег своєю оригінальністю, 
інформаційною насиченістю, це людина енциклопедичних знань, 
ерудит і блискучий оратор, він є ініціатором і організатором 
багатьох починань на викладацькій ниві та в науці, працьовитий і 
відданий справі, людина високої порядності та громадської 
справедливості. 

Іван Григорович став першим ректором вищого відомчого 
навчального закладу Державної пенітенціарної служби України – 
Інституту кримінально-виконавчої служби. І нині своїм старанням, 
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непосильною працею робить значний вклад у підготовку майбутніх 
фахівців-пенітенціаристів. 

І. Г. Богатирьов є головою науково-експертної ради Державної 
пенітенціарної служби України. Засновник пенітенціарної школи 
«Інтелект». Як науковий керівник підготував десятки магістрів, 
кандидатів юридичних наук, здійснює консультування 
докторських дисертацй. З 2011 року є експертом Вищої 
атестаційної комісії України, член трьох спеціалізованих вчених 
рад із захисту докторських і кандидатських дисертацій. Іван 
Григорович є членом редколегії «Наукового вісника Інституту 
кримінально-виконавчої служби», «Наукового вісника 
Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ» 
та зарубіжного журналу «Феміда» (Казахстан). Ним опубліковано 
понад 250 наукових праць, зокрема, більше двох десятків 
монографій, навчальних посібників, посібників, брошур, 
підручників (за грифом МОН України). Значний внесок зробив 
професор І. Г. Богатирьов у розвиток пенітенціарної служби як 
автор інноваційного проекту «Доктринальна модель побудови 
Пенітенціарної системи України нового типу» (2014 р) та багатьох 
законопроектів. 

За видатні заслуги 2012 року громадською організацією 
«Інститут соціально-політичних ініціатив» був нагороджений 
орденом «Патріот Вітчизни», заохочувався Державною 
пенітенціарною службою України, керівництвом Інституту 
кримінально-виконавчої служби. 

Професор Богатирьов розташовує до себе надзвичайною 
інтелігентністю й порядністю, Богом даним йому даром зрозуміти 
людину й допомогти мудрою порадою. 

Вітаючи видатного вченого, хотілось би наголосити, що 
шістдесятирічний ювілей не фініш у діяльності Івана Богатирьова, 
тому очікуємо нових звершень у науці та викладацькій діяльності. 

 

О. М. Бандурка, доктор юридичних наук, 
академік Національної академії правових 

наук України, заслужений юрист України 
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